

～新聞通知～

當作家遇見死囚

點燈祈願

讓無辜的青年回家吧

時間：2000年3月29日，下午七時

地點：二二八紀念館前廣場

主辦單位：台灣人權促進會、傳播學生鬥陣、死囚平反大隊

◆活動簡介：《阿扁總統，無辜的青年要回家》點燈晚會

當作家遇見死囚，真實的冤獄比虛構的故事更沈重，死亡就在眼前，難道只能束手無策？

去年，知名作家平路、朱天心、路寒袖、愛亞、王浩威、楊翠...等人應台灣人權促進會之邀，前往土城看守所探監，親自訪談蘇建和、劉秉郎、莊林勳三個因冤案入獄的死囚，爾後，作家們並在報端撰文，要求平反三人的冤屈。如今三個年輕人身陷黑牢將近九年，在台灣的2000年新總統出爐之際，懷抱著對新人新政的期許，三月廿九日青年節當天晚上七時，在台北二二八紀念館前的廣場上，台灣人權促進會與傳播學生鬥陣的學生們將舉辦一場＜新人新政，冤獄新希望。阿扁總統，無辜的青年要回家＞點燈晚會。現場除播放相關紀錄影片以及水晶歌手贊助演出之外，詩人路寒袖、陳明仁將朗頌他們為三名死囚所作的詩歌，而曾經親臨看守所探監的作家們也將參與點燈祈願，並與現場關心此案的朋友們分享對此案的觀感。

◆『蘇案』簡介：

這個簡稱為『蘇案』的故事中含納者三個年輕人複雜又荒謬的命運，以及一個台灣司法史上的大冤案：一九九一年，蘇建和、劉秉郎、莊林勳這三名十八歲的少年，因被警方指控涉及「汐止雙屍命案」而被起訴，自此，他們經歷台灣惡質司法體系的戕害，人權飽受侵奪，包括非法羈押、非法搜索、刑求逼供，乃至最後在違反證據法則之下，被羅織莫須有的搶劫強暴罪名，判處死刑。沒有證據，竟率爾殺人。「蘇案」所遭遇的司法暴行引起國內外各界極大的震驚，並激發一連串大規模的救援行動，至今未衰。唯恐誤判的死刑一旦執行，再也無法挽救。

這是一個等待死亡的人的故事。這是一個不能被遺忘的悲劇。

希望您與我們一同關心，加入救援行動。

新聞聯絡人：顧玉珍(手機：)
(0)2363P787